

ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПЕЧАТИ

январь
13Губернатор
Свердловской области**Евгений
КУЙВАШЕВ****Уважаемые работники средств массовой информации, типографий и издательств, ветераны журналистики!**

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником! И хотя он официально называется Днем российской печати, его отмечают не только творческие коллективы печатных изданий, но и представители теле-, радиокомпаний, интернет-СМИ.

Свердловская область славится своим медиасообществом. Профессионализм редакционных коллективов, авторов публикаций, ведущих радио- и телепередач подтверждают и многочисленные победы на самых престижных всероссийских конкурсах. Семь печатных изданий из Полевского, Алапаевска, Ревды, Сухого Лога, Новоуральска и Туринской Слободы вошли в число дипломантов конкурса «10 лучших газет России–2023». Кроме того, знаков отличия «Золотой фонд прессы–2023» удостоены газеты «Время», «Коммунар», «Рабочая правда» и «Алапаевская газета». Искренне горжусь победителями и призерами форума современной журналистики «Вся Россия–2023», а также конкурсов «Золотой гонг», «Хрустальный микрофон» и других.

Однако наиболее красноречиво о профессиональном мастерстве уральских СМИ говорит неиссякаемый интерес и большое доверие аудитории. Ежедневно журналисты информируют своих читателей и зрителей о ключевых событиях жизни Свердловской области, о реализации национальных проектов, об изменении облика наших городов и сёл, о достижениях и перспективах региона, о наших земляках, чьими стараниями развивается наш родной край.

Ушедший 2023 год был богат на события, которые активно освещались в СМИ. Это 300-летие Екатеринбурга и 400-летие поселка Гари, проведение Международного фестиваля университетского спорта. Журналисты не остались в стороне от темы борьбы с природными пожарами, рассказали и показали, как уральцы способны сплотиться, чтобы справиться с общей бедой.

Для Свердловской области наступивший год – особенный. Региону исполняется 90 лет. Уверен, что медиасообщество примет самое активное участие в освещении юбилейных мероприятий.

Ключевое же событие 2024 года – выборы Президента Российской Федерации. Наша общая задача – обеспечить легитимность и прозрачность выборного процесса. Рассчитываю на профессионализм, гражданскую и политическую зрелость, патриотический настрой уральских СМИ.

Со своей стороны, Правительство Свердловской области продолжит оказывать поддержку средствам массовой информации, содействовать поиску новых форматов и площадок для ведения открытого диалога по самым актуальным темам.

Благодарю уральское медиасообщество за эффективную работу и плодотворное сотрудничество, за объективность и непредвзятость, творческий подход к своему делу, ответственность перед аудиторией и соблюдение журналистской этики, за то, что достойно представляете Свердловскую область в информационном поле.

Еще раз поздравляю всех руководителей и сотрудников медиа, ветеранов журналистики с Днем российской печати! Искренне желаю всем крепкого здоровья, сил и энергии для новых успехов! Ярких героев, благодарных читателей, зрителей и слушателей!

Дорогие друзья! Уважаемые журналисты, работники редакций, полиграфисты, издатели, ветераны профессии!

Поздравляю вас с Днем российской печати!

Медиа сфера за последние десятилетия пережила несколько серьезных трансформаций. Это потребовало от журналистов новых компетенций, форматов подачи информации. Но главное осталось неизменным – это умение понимать и передавать настроения людей, их проблемы и чаяния.

Одновременно в разы выросла и ответственность профессионального журналистского сообщества. Сегодня важно не только показывать достоверную и полную картину происходящих событий. Нужно помогать аудитории ориентироваться в бурном потоке информации. Настраивать людей на созидание, прививать нравственные ценности и жизненные ориентиры, объяснять сложное простым и понятным языком.

Уважаемые друзья! Благодарю вас за преданное отношение к своему делу. За приверженность к высоким профессиональным стандартам. За внимание к сложным проблемам и готовность находить пути их решения. За вклад в формирование крепкого, сплоченного общества. Желаю успехов, вдохновения и безграничной энергии для воплощения всех творческих замыслов!

Уважаемые журналисты, сотрудники и ветераны средств массовой информации!

От имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области и от себя лично поздравляю вас с Днем российской печати!

Современный мир живет в условиях жесточайшего информационного противостояния. Сегодня профессионализм, смелость и ответственность российских журналистов позволяют защищать интересы нашей страны, отстаивать правду о происходящих событиях.

Ежедневно миллионы людей начинают свой день с прочтения, прослушивания, просмотра последних новостей. СМИ формируют общественное мнение, развивают единое информационное пространство государства, объединяют граждан нашей огромной страны. Важная часть работы журналистов – говорить о нравственных ориентирах, обеспечивать конструктивный диалог между обществом и властью.

Особую миссию выполняют репортеры, работающие в зоне проведения специальной военной операции. Рискуюя своей жизнью, проявляя мужество и самоотверженность, они рассказывают о героических буднях российской армии.

Уважаемые журналисты, сотрудники и ветераны средств массовой информации! Поздравляю с Днем российской печати! Желаю каждому из вас неустанного творческого поиска, неизменного читательского внимания, новых идей и сил для их реализации! Счастья и благополучия вам и вашим близким!

Полномочный
представитель Президента
России в Уральском
федеральном округе**Владимир
ЯКУШЕВ**Председатель
Законодательного Собрания
Свердловской области**Людмила
БАБУШКИНА**

ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАЦИОННОЙ ПОЛИТИКИ СО



Отмеченные наградами сотрудники «ОГ» – Максим Смагин, Полина Зиновьева, Данил Паливода (слева направо)

ПРЕССТИЖНЫЙ ДЕНЬ

В Екатеринбурге прошел губернаторский бал прессы

Наталья ШАДРИНА

Сегодня, 13 января, в стране отмечается День российской печати. Как известно, на Среднем Урале – одна из лучших журналистских школ, поэтому у нас всегда было много мастеров слова. Сегодняшнее поколение лучших «печатников» чествовали в резиденции губернатора Свердловской области. Среди отмеченных сотрудников СМИ – в том числе представители «Областной газеты».

Почему журналисты отмечают свой профессиональный праздник 13 января? В этот день в 1709 году в свет вышел первый номер первой российской газеты «Ведомости». Это событие положило начало российской журналистике и предопределило ее дальнейшее развитие на столетия вперед.

Губернаторский бал прессы тоже становится многолетней традицией Свердловской области. На мероприятие всегда приглашаются руководители и сотрудники редакций, работающих на территории региона.

В этом году благодарственным письмом губернатора Свердловской области за плодотворный труд, профессиональные достижения в сфере журналистики и информационной политики региона отмечены два представителя «ОГ» – обозреватель Данил Паливода и фотокорреспондент Полина Зиновьева.

Уверены, наши читатели помнят большое количество материалов Данила Паливоды о событиях Международного фестиваля университетского спорта, который прошел в Свердловской области летом 2023 года.

Очень приятно получить такую награду. Прошедший год был полон спортивных событий, но, конечно, все внимание было приковано к Международному фестивалю университетского спорта. «Областная газета» освещала события Фестиваля в режиме нон-стоп, готовила тематические полосы, различные проекты, интервью, репортажи. И вдвойне приятно, что эта работа не осталась незамеченной. Впереди 2024 год, в котором будут другие, не менее яркие и масштабные спортивные события, в том числе Всероссийская спартакиада сильнейших и Всемирные игры дружбы, которые пройдут в нашем регионе. «ОГ» к их освещению готова! – сказал Данил Паливода.

Фотокорреспондент Полина Зиновьева отмечена за большой личный вклад в информирование жителей Свердловской области о наиболее значимых событиях в общественной жизни и социально-экономическом развитии. Именно ее глазами читатели увидели знаковые мероприятия 2023-го – юбилей Екатеринбурга и Гарей, Ирбитскую ярмарку и многое другое.

– За последние два года работы в «ОГ» произошло немало интересных событий, которые мне посчастливилось освещать. Благодаря работе я объездила всю Свердловскую область и побывала в самых отдаленных населенных пунктах региона. Несмотря на трудности этого года, было приятно наблюдать, как все мы, жители области, их преодолевали, – отметила Полина Зиновьева. Кроме того, почетным дипломом департамента информационной политики Свердловской области за большой личный вклад в развитие новой графической и содержательной модели печатного издания отмечен художник «ОГ» Максим Смагин.

– Всегда приятно участвовать в новых и интересных проектах, а уж если это касается вещей, в которых есть возможность воплотить свои идеи, так это вообще дорогого стоит. Прекрасно, что у нас получилось органично вписать графические находки в газетную ткань! – прокомментировал Максим Смагин.

– Мы очень рады за наших ребят, за такую высокую оценку. Данил Паливода сегодня, безусловно, один из лучших спортивных журналистов региона – это признают и коллеги из других СМИ, которые, например, говорили мне: «Подождите, год два пройдут – и мы, может даже, будем писать, как Данил Паливода». По фото авторства Полины Зиновьевой давно можно изучать географию нашей родной области. Ее работы участвуют и в федеральных проектах. Максим Смагин, всемирно известный и уважаемый художник-карикатурист, в минувшем году засверкал новыми гранями своего безграничного таланта. Особенно нам приятно что Данил, Полина и Максим смогли так раскрыться, работая в команде «ОГ», – поздравил коллег главный редактор «Областной газеты» Александр Лакедемонский.

